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Ata de n° 430/2021, 3° Sessão ordinária do Mês, da Câmara Municipal de 

Pugmil — Tocantins, realizada ás 19h30min do dia 03 de fevereiro de 2021, 

Legislatura 2021/2022, com a presença dos Vereadores (as) Davane Bezerra do 

Vale Dias — Presidente da Câmara, Giscard Parente de Castro, Fabiano Peixoto 

Cardoso, Ravnne Cabral Carneiro, Alessandro Ribeiro de Sá, Nelma Rosa Lopes 

Aguiar, Sandra Gomes Coelho, Jamesval Coelho Pereira e Aldo Rodriques Coelho. 

Logo após, a senhora presidente declarou aberta a Sessão, agradeceu a 

presença dos colegas Vereadores e servidores da casa e publico presente e 

solicitou o ver. Alessandro a fazer a leitura biblica e a ver. Sandra a fazer 

uma oração, logo solicitou o 2a secretario para colher as assinaturas dos 

Vereadores no livro de registro de ponto de chegada. E convidou o primeiro 

secretário a fazer a leitura da ordem do dia, tambem solicitou a secretaria da 

casa a fazer a leitura da ata da sessão anterior, que foi lida e votada sem 

ressalvas e posteriormente seguindo com as materias do dia a senhora 

presidente solicitou o 1° secretario a fazer a leitura dos projetos de Lei em 

pauta, Projeto de Lei do executivo de n° 328, 329, 330, 331, 332, 333, e 

334/2022 que foram todos colocados em discursão, e em sequencia foram 

declarados aprovados em 2 a votação. A senhora presidente solicitou o 1° 

secretario a fazer a leitura do requerimento de n° 004/2022 que foi colocado em 

discursão e a autora do mesmo teve a palavra, cumprimentou todos e ressaltou 

que esta solicitando que o poder executivo providencie o reajuste do salário dos 

agentes comunitários de saúde e dos agentes comunitários de endemias, 

adequando a remuneração ao piso nacional, pois são merecedores desse 

reajuste a qual o mesmo é muito esperado pela categoria. Os vereadores, 

Sandra, Alessandro, Raynne, Giscard, Fabiano, Aido, James e a presidente 

Dayane parabenizaram a autora do requerimento e se subscreveram, e foi 

declarado aprovado por unanimidade. Logo também foi lido o requerimento de 

n° 005/2022, que foi colocado em discursão e autora do requerimento ver. 

Nelma comentou sobre a importancia do mesmo a qual está solicitando o 

pagamento de âdicionâl de insalubridade e periculosidade aos tecnicos de 

enfermagem e aos enf rmeir s e, a todos que se,encai a; nestas atividad 
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A presidente Dayane parabenizou a autora do requerimneto e colocou em 

votação e aprovou por unanimidade. Logo também foi lido o requerimento de n° 

007/2022, que foi colocado em discursão e autora do requerimento, ver. Sandra 

teve a palavra saudou a todos e comentou que está solicitando que o poder 

executivo providencie o reajuste salarial dos professores de forma que fique 

adequado ao novo piso nacional de salarios, que é de R$ 3.845,63 para a carga 

horário de 40 horas, os vereadores Nelma, Raynne, Giscard, Alessandro, 

James, Aldo, Fabiano e a presidente Dayane parabenizaram a autora do 

requerimento e por sua preocupação com a educação e se subcreveram no 

mesmo. Logo foi declarado aprovado por unanimidade. A senhora presidente 

passou o uso da palavra a secretaria de educação Rosangela Cabral a qual 

deus seus esclarecimentos ao requerimento da ver, Sandra. E Nada mais ser 

debatido na pauta do dia a senhora presidente solicitou ao 2° secretario que 

colhesse as assinaturas dos Vereadores no Livro de Ponto de Saída e 

agradeceu a todos pela inestimável colaboração, e encerrou a 

presente sessão às 21h0Omin, com qual foi lavrada esta ata por 

mim, Vanessa ino e Sousa, secretar z de asa legislati 
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